



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
REGIONAL GOIÁS
UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE CIÊNCIAS HUMANAS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES

EDITAL Nº 43 /2017

A Chefia da UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE CIÊNCIAS HUMANAS DA REGIONAL GOIÁS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS decide **RETIFICAR** os seguintes pontos das normas complementares ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação, por tempo determinado, de professor substituto de FILOSOFIA, de que trata o EDITAL Nº 43/2017, processo Nº 23070.012207/2017-55 – Publicado no DOU em 15/08/2017 SEÇÃO 03 páginas. 53 a 55, de acordo com Resolução CCEP nº 373 de 02/03/1994 e Portaria Normativa nº 3/MEC de 02/02/2012.

Onde se lê:

2.2 LOCAL DAS INSCRIÇÕES: Praça Brasil Ramos Caiado nº 35, Centro, Cidade de Goiás – GO.

Leia-se:

2.2 LOCAL DAS INSCRIÇÕES: As inscrições serão feitas pelo sítio da UFG (www.ufg.br) até às 14 horas da data prevista para o encerramento. Conforme item 2.5 do EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 43/2017.

Onde se lê:

2.4 Documentos exigidos:

Leia-se:

2.4 Documentos exigidos: O candidato deverá entregar no ato de sorteio do ponto para a prova didática e instalação do processo seletivo a seguinte documentação:

Goiás, 29 de agosto de 2017.

Prof. Me. Carlos Antônio Pereira Júnior
**Chefe da Unidade Especial de Ciências Humanas
Regional Goiás/UFG**